

# 魔域私服-秘境异兽必须处理盘踞此处秘境的异兽

魔域私服蓬莱劣迹探脉者一些劣迹探脉者想要将你拿下，困在此地魔域私服怎么可能让他得逞！蕴养秘境植物维护秘境的植物被劣迹探脉者过度开采。

你需要为植物之灵灌注灵液，使其缓慢修正。秘境异兽必须处理盘踞此处秘境的异兽，通过它的检测。

卑鄙探脉者这些劣迹探脉者集合在一起，妄图谋害天下，吾辈自当出手，扫秽除恶，以正六合！



探脉者首领即使面临更风险的劣迹探脉者首领，也无需畏惧。一往无前，自当冲击。向着心中的正义，处理他们。

天外有天蓬莱浮岛【劣者横行，秘境濒危，寻求破局，横跨诸天】蓬莱浮岛，山川灵气汹涌，灵脉多如繁星，是一切探脉者心中的梦想之地。

只要在蓬莱浮岛上寻找，灵脉秘境源源不绝。但……如今的浮岛上劣迹探脉者，随心所欲，他们占据了绝大部分的灵脉秘境。

普通的探脉者底子无法找到一个合适的秘境，环境日薄西山，一切探脉者都困难存活。探脉者宋太一向先祖祷告，以寻求破解之法。

先祖祠堂在轰动中射出一道光辉，没入虚空裂隙中……指向了亚特位面。宋太一大手一挥，不惜代价，敞开跨界通道。

在另一片位面，吸收新的收探脉者。所以，一批又一批的探脉者抱着一去不回的想法，迈入了虚空裂隙。



奋不顾身，只为寻找到破解之法。【测灵根，赴蓬莱浮岛。找寻秘境，踏上寻灵探脉之路】探脉者的到来，在卡诺萨城掀起了滔天巨浪。

一切人一片哗然，小说故事中存在的人，竟然真的存在。在通过赫丽女王和女武神诗寇蒂的同意，探脉者们正式在卡诺萨城招收宗门弟子。

通过测试，只要身具灵根之人，遵循个人意愿，皆可前往蓬莱浮岛。正式敞开寻灵探脉之旅！现在，一个全新的奇遇的机会就摆在你的面前。百年之后，回忆往昔。